Cviceni 7

Zakreslete pribéh netto rezervy smisen¢ho pojisténi na PS = 1000 K¢ trvajici n rokt
placené jednorazove respektive bézné pro vstupni vék 40 roka.
Zakreslete prab¢h netto rezervy pojisSténi dozivotniho diichodu odloZzeného o & roktli na
PS = 1000 K¢ trvajici n rokli pro jednorazové respektive bézné placené pojistné pro
vstupni vék 40 rokt.
25-ti leta osoba uzavie na dobu 20 let pojisténi s ménici se pojistnou sumou tak, ze
pokud zemfe v prvnich deseti letech, bude dédiciim vyplaceno 1 000 K¢, pokud zemie
v jedenactém roce, bude jim vyplaceno 1 100 K¢, ve dvanactém roce 1 200 K¢ atd. Pii
doziti se konce pojistné doby dostane pojistény 25 000 K¢. Pojistné chce platit ro¢né.
Jaka bude netto rezerva v 10. roce pojisténi?
Vypocitejte netto rezervu v 10. roce pojisténi na Gmrti, pokud vstupni vék pojisténé
osoby je 30 rokd, pojistnd suma je 10 000 K¢ a pojistné se plati:

a. jednorazovée

b. bézné

c. bézné 20 let

d. bézné 5 let
Odvod'te vzorce na vypocet netto rezervy pro vSechny zakladni druhy pojiSténi
placené jednorazové. Pokud je to mozné, pak i pro placeni bézné¢.



